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  Сьогодні, 17 червня, в Кабінеті Міністрів України відбулась робоча зустріч
представників СПО профспілок і галузевих організацій роботодавців з Міністром
економічного розвитку і торгівлі України Айварасом Абромавичусом.

  

У своєму виступі міністр поінформував про стан економіки України та заходи, яки
застосовує очолюване ним міністерство щодо проведення регуляторної політики у різних
сферах національної економіки та підприємництва.

  

У заході взяли участь та виступили Голова СПО Григорій Осовий, Перший заступник
Голови СПО Сергій Кондрюк, керівники всеукраїнських профспілок Тетяна Ясько,
Анатолій Кубраченко, Василь Мойсюк, Ярема Жугаєвич, Олександр Рябко.

      

    Аргументуючи позицію профспілок щодо необхідності соціально-економічного захисту
працівників в умовах поглиблення кризових явищ в економіці, Г.Осовий зокрема
зазначив, що за півтора року діяльності Уряду у сегменті ринку праці профспілки не
побачили будь-яких досягнень. Логічно виникає питання, а чи займаються цим у
міністерстві?
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    Завдання номер один, на переконання профспілкового очильника, – це розширення
сфери зайнятості, модернізація існуючих робочих місць і створення нових, підвищення
продуктивності праці тощо.

  

    Насамперед, потрібно забезпечити права людини на працю та на гідну винагороду за
виконану роботу, - зазначив він, для цього профспілки вважають, за необхідне
прийняття державної Програми збереження і розвитку трудового потенціалу країни і в
цьому напрямі профспілки готові до активної співпраці з Урядом.

  

    Принципові і злободенні питання перед міністром порушив Сергій Кондрюк. Він
поцікавився, чому міністра не хвилює ситуація на ринку праці, зростаючий рівень
безробіття і скорочення легальної зайнятості?

  

    Чому вперто проводиться політика «дешевої робочої сили», яка вбиває внутрішній
попит і вбиває всю економіку?

  

    Чому впроваджується політика, яка робить недоцільним працювати легально не
відповідальному бізнесу ні працівникам?

  

    Чому ще про рентабельність бізнесу говорять, а про рентабельність праці та
рентабельність зарплат – ні?

  

    Чому треба розпродавати «крохи» державного майна і створювати умови моно
приватного бізнесу, що є анти конкурентним?

  

    Хто і як формуватиме умови приватизації? Чи як завжди – продали на копійку
дорожче, закрили виробництво, вирізали станки на металобрухт.
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    Як держава має використовувати свій механізм держзакупівель – на користь
суспільства чи бізнес-лобі?

  

   І нарешті, коли міністр спроможиться розпочати європейський діалог не з вибірковими
партнерами, а з усіма громадськими структурами?.

  

    Сергій Кондрюк наголосив на необхідності системно вирішувати такі питання як
створення легального ринку праці та виходу його з тіні. Рівень заробітної плати сьогодні
є низьким, тому вкрай необхідно проводити реформу зарплати.

  

- Ми створюємо державу не для бізнесу, а для людей, - зазначив він, - тому одним з
важливих індикаторів для нашого суспільства повинен стати індекс людського розвитку,
прийнятий ООН. також ми маємо відслідковувати масштаби бідності, рівень безробіття, -
яким чином ці показники зміняться за рік?

  

    Активну участь у дискусії взяли представники роботодавців та галузевих профспілок,
які зокрема запропонували створити майданчики для проведення реального соціального
діалогу, як це передбачно законом про соціальний діалог.

  

   У результаті проведеної зустрічі було досягнуто домовленості про подальшу співпрацю
у рамках створення соціально-економічних рад і оновлення складу Громадської ради при
Мінекономіки.

  

  

  

За матеріалами ФПУ 
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